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V1. Našteli vam bomo nekaj trditev, za katere nas zanima, v kolikšni meri se vi osebno z vsako od navedenih trditev strinjate oz. ne 
strinjate. Ali se torej vi osebno z navedeno trditvijo 1 »popolnoma ne strinjate«, 2 »deloma ne strinjate«, 3 »niti strinjate niti ne 
strinjate«, 4 »deloma strinjate« ali 5 »popolnoma strinjate«?  
 

V KOLIKŠNI MERI SE VI OSEBNO STRINJATE OZ. NE STRINJATE… (OBKROŽI!) POPOLNOM
A SE NE 

STRINJAM 

DELOMA SE 
NE 

STRINJAM 

NITI SE NE 
STRINJAM NITI 
SE STRINJAM 

DELOMA 
SE 

STRINJAM

POPOLNOMA 
SE  

STRINJAM 

 
B. 
O. 

1. Za Slovenca je prav, da gre vsaj enkrat v življenju na Triglav. 11,2 6,4 12,6 26,1 43,5 2
2. Ljudje, ki hodijo v fitness, bi svojo energijo lahko bolj koristno porabili 

kje drugje. 23,6 14,2 17,4 25,3 19,0 0,5

3. Svež zrak je najboljša kozmetika. 4,9 5,2 9,5 23,2 56,9 0,3
4. Da bi mladost kar najdalje ohranili, je potrebno zgodaj začeti z nego 

obraza. 16,7 12,2 19,4 26,9 23,9 1,0

5. Ženska si mora depilirati noge in pazduhe, če hoče biti urejena. 14,8 8,9 10,9 22,7 41,8 0,9
6. Moškemu za nego zadostujeta že voda in milo. 42,3 16,1 9,9 16,7 14,5 0,6
7. Uhani sodijo zgolj in samo v ušesa, ne pa v nos, popek… 18,8 9,6 12,0 12,4 47,0 0,3
8. Povsem nesmiselno je, da nekateri toliko zapravijo za drage obleke.  14,0 11,3 20,8 21,9 31,2 0,7
9. Danes se mladina oblači res neokusno. 33,6 17,8 19,9 16,2 12,0 0,4
10. Obleka sploh ni pomembna, važno je, kaj imaš v glavi. 6,4 9,3 12,4 27,7 43,4 0,7
11. Telenovele, kot so Esmeralda, Kasandra, Kraljica src in podobne, so 

kot nalašč za sprostitev. 45,4 10,1 14,0 13,9 13,7 2,8

12. Iz težkega življenja junakov in junakinj Telenovel se človek lahko 
veliko nauči. 46,7 12,4 12,2 13,1 12,9 2,8

13. Kar lahko v stanovanju ali okrog hiše postoriš sam-a, je največ vredno. 3,1 3,3 7,7 20,0 65,5 0,2
 
V2. Sedaj pa vam bomo našteli nekaj trditev, za katere nas zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas, ali menite, da 
navedena trditev za vas osebno 1 »v celoti ne velja«, 2 »deloma ne velja«, 3 »niti ne velja niti velja«, 4 »deloma velja« ali 5 »v celoti 
velja«? 
 

ZANIMA NAS ALI ZA VAS OSEBNO VELJA ALI NE? (OBKROŽI!) V CELOTI 
NE VELJA

DELOMA 
NE VELJA

NITI NE VELJA 
NITI VELJA 

DELOMA 
VELJA 

V CELOTI 
VELJA 

B.O.

1. Za ogled dobre gledališke predstave ali koncerta sem se pripravljen-a 
odpeljati tudi kam dlje, ven iz domačega kraja. 16,7 7,7 8,2 21,9 45,0 0,5

2. Nikoli se z drugimi ne pogovarjam o vsebini televizijskih nadaljevank, 
nanizank.  28,2 20,2 14,5 18,2 17,8 1,1

3. Kadar mi je kakšna nadaljevanka všeč, poskušam dan organizirati 
tako, da jo lahko gledam. 28,8 9,2 12,6 23,0 25,6 0,8

4. Med tistimi, s katerimi se družim, je največ mojih sosedov.  45,7 16,7 10,7 13,5 12,8 0,7
5. Rad-a preživljam počitnice vsako leto v istem kraju, ker sem se 

navadil-a na okolje. 44,0 11,8 13,4 13,6 15,1 2,1

6. Uživam v daljših potovanjih po tujini. 24,2 8,7 11,6 19,1 34,0 2,3
7. Najboljše počitnice zame so tiste, kjer poskrbijo tudi za moj prosti čas 

(zabavne igre, aktivnosti, animacije). 18,7 9,2 13,4 22,3 34,7 1,6

 
V3. Sedaj pa vam bomo našteli še nekaj trditev, za katere nas zanima ali veljajo za vas osebno ali ne. Zanima nas torej, ali menite, 
da navedena trditev za vas osebno 1 »v celoti ne velja«, 2 »deloma ne velja«, 3 »niti ne velja niti velja«, 4 »deloma velja« ali 5 »v 
celoti velja«? 
 

ZANIMA NAS ALI ZA VAS OSEBNO VELJA ALI NE? (OBKROŽI!) V CELOTI 
NE VELJA

DELOMA 
NE VELJA

NITI NE VELJA 
NITI VELJA 

DELOMA 
VELJA 

V CELOTI 
VELJA 

B.O.

1. O modnih trendih vem več kot večina ljudi. 39,9 20,1 23,1 12,0 4,5 0,5
2. Svojemu oblačenju posvečam precej pozornosti. 12,6 15,2 25,4 34,6 12,2 0
3. O novostih v oblačenju največ izvem z opazovanjem voditeljev na TV. 46,2 18,8 15,0 12,0 7,4 0,6
4. Nimam denarja, da bi sledil-a modi in se ukvarjal-a z obleko. 13,8 19,0 23,8 19,8 23,0 0,6
5. Svojemu mladoletnemu sinu ali hčerki sedaj ne bi dovolil-a modnega 

tetoviranja. 21,3 12,0 14,0 12,5 37,1 3,1

6. Za svoj način življenja potrebujem relativno malo denarja. 11,9 14,3 24,0 24,2 25,1 0,6
7. Večkrat pomislim na to, kako lepo bi bilo, če bi si lahko privoščil-a več 

razkošja. 12,0 9,6 15,4 27,7 34,8 0,5

8. Pri nakupovanju ne posegam rad-a po novostih. 20,5 21,1 20,1 22,5 15,2 0,5
9. Na splošno lahko rečem, da sem zadovoljen-a s svojo finančno 

situacijo. 21,6 12,9 17,9 31,3 15,8 0,4

10. Verjamem, da nekateri ljudje lahko napovejo prihodnost. 36,5 13,4 15,3 20,4 13,8 0,6
11. Verjamem, da obstaja možnost ponovnega rojstva. 53,2 10,8 15,3 9,3 9,5 1,9
12. Verjamem, da obstaja neka višja duhovna moč. 20,4 7,9 13,2 23,1 34,0 1,3
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PREHAJAMO NA DRUGO PODROČJE, KI JE POVEZANO Z VAŠIM ODNOSOM DO NAKUPOVANJA… 

 
V4. Ali imate blagovno znamko oblačil, ki vam je zelo ljuba in si jo večkrat kupite? Katera je to? (DO TRI ZNAMKE)  

 
1. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
2. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
3. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 

 
 
V5. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve, povezane z nakupovanjem, veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali 
menite, da navedena trditev za vas osebno 1 »v celoti ne velja«, 2 »deloma ne velja«, 3 »niti ne velja niti velja«, 4 »deloma velja« ali 
5 »v celoti velja«? 
 

ZANIMA NAS ALI ZA VAS OSEBNO VELJA ALI NE? (OBKROŽI!) 
V CELOTI 

NE 
VELJA 

DELOMA 
NE 

VELJA 
NITI NE VELJA 

NITI VELJA 
DELOMA 
VELJA 

V CELOTI 
VELJA B.O.

1. Rad-a grem nakupovat, saj je to priložnost, da grem med ljudi. 33,6 15,3 13,8 19,2 17,9 0,2
2. Kadar sem slabe volje, se večkrat razvedrim tako, da grem po nakupih. 58,3 10,8 8,9 12,4 8,9 0,7
3. Nakupovanje mi je v užitek, zato si zanj rad-a vzamem čas. 34,1 12,4 15,1 18,2 20,0 0,2
4. Če je le mogoče, nakupe prepustim komu drugemu. 36,3 12,7 10,8 16,7 23,3 0,2
5. Uživam v ogledovanju stvari in v predstavah, kaj vse si bom lahko kupil-a, ko 

bom imel-a dovolj denarja. 32,3 11,5 17,9 19,3 18,6 0,4

6. Najraje nakupujem v velikih nakupovalnih centrih (Leclerc, Interspar, BTC, 
Europark…). 26,5 11,0 16,5 22,8 22,9 0,3

7. Večkrat čutim potrebo ali željo, da bi si kaj kupil-a. četudi tega ne potrebujem. 34,9 13,4 15,4 21,3 14,8 0,2
8. Pogosto imam zaradi predragega nakupa slabo vest. 42,5 15,2 14,8 16,2 10,8 0,6
9. Vsak nakup dobro pretehtam. 9,4 10,0 14,2 29,0 37,2 0,2
10. Praviloma kupujem na sezonskih razprodajah. 31,5 18,1 22,7 17,9 9,3 0,6
11. Raje si kupim več cenejših oblek, kot eno dražjo 27,1 15,5 18,9 16,4 20,9 1,2
12. Kadar grem v tujino, to ponavadi združim z nakupovanjem.  27,5 9,3 13,2 25,7 21,8 2,5
13. Kadar izbiram med več podobnimi izdelki, izberem izdelek dobro znane 

blagovne znamke. 22,6 11,6 20,7 25,2 18,9 1,0

14. Pri nakupih vedno gledam na ceno izdelkov in izberem tisti izdelek, ki je cenejši. 20,5 17,2 25,4 21,7 14,8 0,3
15. Zanimajo me novosti na področju zabavne elektronike (TV, video, glasbeni 

stolpi, GSM). 28,4 13,5 14,3 24,2 19,4 0,2

16. Rad-a kupujem ali si ogledujem orodje, ki bi mi lahko prišlo prav pri domačih 
popravilih. 27,1 9,7 10,8 21,8 30,1 0,3

17. Pogosto kaj kupim, čeprav je stara stvar še uporabna. 29,3 17,2 16,9 23,7 12,8 0,2
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SEDAJ PA SE BOMO DOTAKNILI VAŠIH MNENJ IN STALIŠČ DO PREHRANE… 
 
V6. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve, povezane z vašimi prehranjevalnimi navadami, veljajo za vas osebno. 
Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 »v celoti ne velja«, 2 »deloma ne velja«, 3 »niti ne velja niti velja«, 
4 »deloma velja« ali 5 »v celoti velja«? 
 

ZANIMA NAS ALI ZA VAS OSEBNO VELJA ALI NE? (OBKROŽI!) 
V CELOTI 

NE 
VELJA 

DELOMA 
NE 

VELJA 

NITI NE 
VELJA NITI 

VELJA 
DELOMA 
VELJA 

V CELOTI 
VELJA B.O.

1. Vsak dan jem surovo zelenjavo in sadje. 9,5 8,2 9,4 34,5 38,3 0,1
2. Veliko mi je do tega, da sem pri jedi v družbi s svojo družino, partnerjem-ko. 4,9 4,2 8,9 21,1 60,7 0,2
3. Zdi se mi zabavno poskušati hrano, ki je ne poznam. 15,6 9,2 12,4 24,3 38,3 0,2
4. Rad-a imam velike porcije hrane. 36,2 16,9 18,3 16,2 12,4 0,1
5. Če se kdaj preveč najem, naslednje dni manj jem, da se ne bi zredil-a. 42,3 13,4 16,1 16,2 11,3 0,8
6. Ni mi toliko pomembna vrsta hrane, pomembnejše je, da se do sitega  najem. 40,9 15,1 16,3 14,5 13,0 0,2
 
 
V7. Našteli vam bom nekaj mnenj o prehranjevanju, za katere nas zanima, v kolikšni meri se vi osebno z vsakim od navedenih 
mnenj strinjate oz. ne strinjate. Ali se torej vi osebno z navedenim mnenjem 1 »popolnoma ne strinjate«, 2 »deloma ne strinjate«, 3 
»niti strinjate niti ne strinjate«, 4 »deloma strinjate« ali 5 »popolnoma strinjate«? 
 

V KOLIKŠNI MERI SE VI OSEBNO STRINJATE OZ. NE STRINJATE… (OBKROŽI!) 
POPOLNOMA 

SE NE 
STRINJAM 

DELOMA SE 
NE 

STRINJAM 

NITI SE NE 
STRINJAM 

NITI SE 
STRINJAM 

DELOMA 
SE 

STRINJAM

POPOLNOM
A SE 

STRINJAM 
B.O.

1. Lahka hrana da človeku premalo energije za delo. 24,0 13,1 16,2 23,2 23,2 0,3
2. Tudi doma, v družinskem krogu, nikoli ne bi smeli naložiti glavne jedi 

kar na uporabljen jušni krožnik. 26,6 15,9 15,9 17,6 23,2 0,7

3. Kuhanje za družino naj ostane žensko delo. 49,5 12,5 11,5 11,5 14,8 0,1
4. Brez mesa ni pravega kosila. 42,5 12,7 11,5 15,4 17,5 0,3
5. Celo kosilo je treba skuhati iz svežih sestavin, ne pa le pogreti 

vnaprej pripravljene jedi iz trgovine. 7,7 9,2 14,4 23,0 45,7 0,1

6. Za praznike naj se speče pecivo doma, ne pa, da se ga kupi. 9,8 7,3 15,1 22,8 44,8 0,2
7. Če greš v gostilno, je najboljše naročiti hrano, ki si je navajen-a od 

nekdaj. 27,3 14,5 16,0 19,7 21,3 1,2

 
 
V8. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve, povezane z vašimi prehranjevalnimi navadami, veljajo za vas osebno. 
Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 »v celoti ne velja«, 2 »deloma ne velja«, 3 »niti ne velja niti velja«, 
4 »deloma velja« ali 5 »v celoti velja«? 
 
ZANIMA NAS ALI ZA VAS OSEBNO VELJA ALI NE? (OBKROŽI!) V CELOTI NE 

VELJA 
DELOMA NE 

VELJA 
NITI NE 

VELJA NITI 
VELJA 

DELOMA 
VELJA 

V CELOTI 
VELJA 

B.O.

1. Da se ne bi zredil-a, pazim na količino dnevno zaužitih kalorij.  47,2 13,3 13,2 18,2 7,9 0,2
2. Uživam v pogovorih pri jedi. 18,5 13,4 17,2 25,5 25,1 0,3
3. Uživam mleko oz. mlečne izdelke, ki vsebujejo malo maščob (npr. 

lahko mleko, lahke jogurte ipd.). 28,4 10,6 11,6 19,2 29,8 0,5

4. Rad-a imam nenavadne, eksotične jedi. 25,0 12,8 17,1 23,0 21,7 0,4
5. Za uživanje kosila ali večerje, si rad-a vzamem čas. 6,8 8,3 13,3 30,8 40,5 0,3
6. Vsako pijačo pijem iz ustreznega kozarca (rdeče vino iz kozarcev za 

rdečega, pivo iz kozarcev za pivo ipd.). 33,1 14,8 13,3 19,9 18,4 0,6

7. Pazim, da ne jem hrane, ki vsebuje holesterol. 32,9 14,8 13,9 24,1 14,2 0,2
8. Od hrane pričakujem zlasti, da mi da dovolj energije za delo. 16,7 12,9 16,8 24,0 29,1 0,4
 
 
V9. Ali ste v zadnjem mesecu vi osebno kdaj kuhali hrano za gospodinjstvo? (OBKROŽI!) 
 
 73,7 % DA 
 26,3 % NE  V12 
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V10. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve o kuhanju veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da 
navedena trditev za vas osebno 1 »v celoti ne velja«, 2 »deloma ne velja«, 3 »niti ne velja niti velja«, 4 »deloma velja« ali 5 »v celoti 
velja«? 
 
ZANIMA NAS ALI ZA VAS OSEBNO VELJA ALI NE? (OBKROŽI!) 
 

X = NE KUHA

V CELOTI NE 
VELJA 

DELOMA NE 
VELJA 

NITI NE 
VELJA NITI 

VELJA 

DELOMA 
VELJA 

V CELOTI 
VELJA 

B.O. X 

1. Pri kuhanju rad-a preizkušam nove recepte. 6,7 5,9 8,3 23,2 29,5 0,1 26,3
2. Pogosto pripravljam kosila oz. večerje, ki zahtevajo veliko 

kuharskih spretnosti. 18,4 14,0 15,8 15,9 9,5 0,1 26,3

3. Raje zapravljam denar za bolj izbrano hrano, kot pa na primer za 
obleke. 10,8 9,3 23,1 15,2 15,1 0,2 26,3

4. Z užitkom prebiram kuharske knjige in kuharske revije.  14,7 8,9 12,0 18,2 20,0 0 26,3
 
 
V11. Danes je mogoče v trgovinah kupiti gotove ali napol 
pripravljene glavne jedi, ki jih je doma potrebno le še speči oz. 
pogreti (npr. pizza, golaž, testenine z omakami…). Ali vi osebno 
pri kuhanju uporabljate te jedi? (EN ODGOVOR) 
26,2 % nikoli jih ne uporabljam 
26,8 % enkrat ali nekajkrat letno 
18,2 % enkrat ali nekajkrat mesečno 
  1,9 % nekajkrat  tedensko 
  0,6 % b.o. 
26,3 % ne kuha 

V12. Kako pogosto večerjate oz. kosite v gostilni, restavraciji? 
(EN ODGOVOR) 
44,0 % enkrat ali nekajkrat letno 
34,4 % enkrat ali nekajkrat mesečno 
  6,8 % nekajkrat tedensko 
13,4 % nikoli  V14

 
 

 

V13. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve o gostilnah veljajo za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da 
navedena trditev za vas osebno 1 »v celoti ne velja«, 2 »deloma ne velja«, 3 »niti ne velja niti velja«, 4 »deloma velja« ali 5 »v celoti 
velja«? 
 
ZANIMA NAS ALI ZA VAS OSEBNO VELJA ALI NE? (OBKROŽI!) 

X = NE JE V GOSTILNAH .
V CELOTI 
NE VELJA

DELOMA NE 
VELJA 

NITI NE VELJA 
NITI VELJA 

DELOMA 
VELJA 

V CELOTI 
VELJA B.O. X 

1. Rad-a jem v McDonald's-u in lokalih s podobno hrano. 50,5 12,0 9,7 9,2 4,9 0,4 13,4
2. Pogosto obiskujem restavracije s tujimi kuhinjami (španska, mehiška, 

italijanska, francoska…). 39,1 13,7 13,2 14,9 5,7 0,1 13,4

3. Kadar večerjam zunaj, vedno pijem buteljčno vino. 48,6 12,9 9,4 8,9 6,7 0,2 13,4
4. Kar precej denarja zapravim za hrano v dobrih gostilnah, 

restavracijah. 50,5 16,0 12,2 5,9 1,6 0,5 13,4

5. Kadar grem s prijatelji ven, se pogosto odpravimo na večerjo v 
restavracijo. 36,7 16,0 12,4 16,2 5,2 0,1 13,4

6. Med vsemi gostilnami je najboljša hrana v gostilnah s klasičnim 
jedilnikom. 14,2 11,5 19,1 20,5 20,7 0,7 13,4

7. Za boljše priložnosti imamo doma vedno na zalogi buteljko vina. 8,0 4,6 5,4 14,9 53,5 0,2 13,4
 
 
V14. Ali morda prakticirate katerega od naštetih prehranjevalnih režimov? 
 

ALI STE… (OBKROŽI!) DA NE B.O. 
1. vegetarijanec-ka? 3,2 96,8 0 
2. makrobiotik-čarka? 1,6 98,4 0 
3. držite dieto zaradi kakšne bolezni? 11,5 88,5 0 
4. trenutno na shujševalni dieti? 7,7 92,3 0 
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SEDAJ PA PREHAJAMO NA VPRAŠANJA O OPREMLJANJU STANOVANJA, POHIŠTVU, NAKUPOVANJU POHIŠTVA… 
 
V15. Našteli vam bom nekaj trditev o stanovanju. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve veljajo za vas osebno. 
Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 »v celoti ne velja«, 2 »deloma ne velja«, 3 »niti ne velja niti velja«, 
4 »deloma velja« ali 5 »v celoti velja«? 
 
ZANIMA NAS ALI ZA VAS OSEBNO VELJA ALI NE? (OBKROŽI!) V CELOTI 

NE VELJA
DELOMA NE 

VELJA 
NITI NE 

VELJA NITI 
VELJA 

DELOMA 
VELJA 

V CELOTI 
VELJA 

B.O.

1. Rad-a se ukvarjam z opremljanjem doma. 6,9 7,6 13,9 33,8 37,3 0,4
2. Iz revij za opremljanje stanovanja dobim veliko idej za opremo svojega 

stanovanja. 20,3 11,5 15,2 32,3 19,7 1,1

3. Zame je pomembno, da moje stanovanje naredi dober vtis. 7,2 7,5 16,7 32,2 36,1 0,4
4. Raje imam, da se ljudje pred obiskom napovedo. 12,6 10,2 16,2 25,7 35,0 0,2
5. Precej razmišljam o barvah in postavitvi pohištva ter o dodatkih v 

svojem stanovanju. 15,1 11,1 15,5 31,2 26,7 0,4

6. Estetska plat stanovanjske opreme mi ni toliko pomembna, važno je, 
da je oprema praktična. 6,9 12,2 17,6 28,0 35,0 0,2

7. Če bi se moral-a odločiti med dragim pohištvom in dragim avtom, bi se 
raje odločil-a za pohištvo. 14,2 10,1 22,1 17,8 33,8 2,1

8. Pri opremljanju stanovanja ne potrebujem nobenega arhitekta. 9,6 8,2 12,6 18,6 50,5 0,5
 
 
V16. Ali berete kakšne revije o opremljanju stanovanja (tuje ali 
domače)? (OBKROŽI!) 
41,9 % da, berem 
58,1 % ne, ne berem takih revij  V18. 
 
V16a. Katere revije pa berete, navedite nam njihove naslove? 
1. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ  
2. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
3. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
4. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
5. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ  
 
V17. Kaj vam je pri reviji za opremljanje stanovanja 
najpomembnejše? (EN ODGOVOR) 
10,8% da vam revija da konkretne nasvete o cenah, opravilih v hiši 
            ali stanovanju, trgovinah v vaši bližini 
27,5% da lahko uživate v podobah lepih stanovanj in v reviji dobite  
            inspiracijo in ideje o opremi stanovanja 
  1,6% da vidite, kako imajo stanovanje opremljeno znani  ljudje 
  2,0% b. o.  
58,1% ne bere nobene take revije 

V18. Pomislite, ali imate doma kakšno stvar, na katero ste še 
posebej ponosni? (OBKROŽI!) 
44,7%  da, imam 
55,3%  ne, nimam takega predmeta  V19. 
 
V18a. Prosimo, naštejte največ dve stvari na kateri ste še 
posebej ponosni? 

 
1. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
2. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
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SLEDIJO VPRAŠANJA O GLEDANJU TELEVIZIJE, POSLUŠANJU GLASBE, BRANJU ČASOPISOV IN REVIJ IN VAŠIH NAVADAH V ZVEZI S TEM. 
 
V19. Na katere dnevne časopise ste naročeni doma? 

 
1. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
2. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
3. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
 
V20. Ali bi lahko imenovali televizijsko oddajo, film, 
nadaljevanko ipd. v zadnjem mesecu, za katero bi lahko rekli, 
da vam je najbližja? Lahko navedete največ tri. 

 
1. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
2. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
3. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
 
V21. V kateri reviji, časopisu dobite informacije o televizijskem 
sporedu? 

 
1. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
2. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
3. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
 
 
 

V22. Katera od spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta dva 
odgovora. (OBKROŽI!) 
 
29,3% Kviz Lepo je biti milijonar (z Jonasom) 
21,7%  Prijatelji (Friends – situacijska komedija) 
  6,4% Newyorška policija (NYPD - policijska nanizanka) 
  7,5% Ne pozabi me nikdar (mehiška nadaljevanka) 
35,4% 24 ur (POP TV) 
22,3% Odmevi (TV SLO) 
17,6% TV Dober dan 
  3,5% Vsi županovi možje 
12,9% Raztresena Ally (Ally McBeal)  
  4,7% Odstiranja (TV SLO) 
  6,4% Mladoporočenci (s Sandijem Salkičem) 
  6,2% Nič od tega, ne morem odgovoriti 
 
 
V23. Kaj pa, če bi morali izbrati dve izmed drugih desetih 
oddaj? Katera od spodnjih oddaj vam je najbližja? Možna sta 
dva odgovora. (OBKROŽI!) 
 
  7,7% Brez tebe (mehiška nadaljevanka) 
14,3% Kviz Življenska priložnost (z Borutom Veselkom) 
  8,1% Veronikine skušnjave 
  5,4% Osmi dan (oddaja o kulturi na TV SLO) 
43,4% Dnevnik (TV SLO)  
12,2% Seinfeld  
26,1% Zoom (z Mariom Galuničem) 
17,7% Res je! (z Mišo Molk) 
  7,3% Polnočni klub  
11,4% Po domače 
  1,0% Dannyjeve zvezde (A kanal) 
10,8% Nič od tega, ne morem odgovoriti 
 
 
V24. Ali kdaj gledate TV kvize ali katere druge ugankarske igre?  
 
26,5% DA, pogosto 
58,5% DA, a le redkokdaj 
15,0% NE, nikoli  V26. 
 
 
V25. Ali bi lahko rekli, da jih gledate pretežno zaradi tega: 
(OBKROŽI EN ODGOVOR!) 
 
22,6% da se kaj naučite ali kaj novega izveste; 
39,1% da vidite, na kaj bi znali odgovoriti tudi sami; 
  1,3% ker vam je všeč voditelj; 
  2,7% ker vam je všeč, kako je oddaja narejena; 
  8,7% ker oddajo gledajo ostali družinski člani in se pred televizijo  
           lahko pogovarjate o vprašanjih; 
  9,6% slučajno, ker je to pač na sporedu ob uri, ko ponavadi gledate  
           televizijo. 
  1,1% B.o. 
15,0% ne gleda takih oddaj 
 
V26. Ali kdaj gledate televizijske novice (npr. Dnevnik na TV 
SLO, 24 ur na POP TV, Odmeve...)? (OBKROŽI!) 
 
36,8% da, redno (6 ali 7 dni na teden) 
31,8% da, pogosto (5 ali 4-krat tedensko) 
23,1% občasno (3 ali 2-krat tedensko) 
  6,7% zelo redko (1-krat tedensko ali redkeje)  V28 
  1,2% nikoli  V28 
  0,4% B. o.
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V27. Našteli vam bom nekaj trditev o TV novicah. Povejte nam prosim, v kolikšni meri posamezne trditve veljajo za vas osebno. 
Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 »v celoti ne velja«, 2 »deloma ne velja«, 3 »niti ne velja niti velja«, 
4 »deloma velja« ali 5 »v celoti velja«? 
 
ZANIMA NAS ALI ZA VAS OSEBNO VELJA ALI NE? (OBKROŽI!) 
 

X = NE GLEDA TV NOVIC.

V CELOTI 
NE VELJA

DELOMA 
NE VELJA

NITI NE 
VELJA NITI 

VELJA 

DELOMA 
VELJA 

V CELOTI 
VELJA 

B.O. X 

1. Dnevne novice na TV se mi zdijo napete in vznemirljive. 13,5 12,1 24,1 29,1 12,7 0,6 7,9
2. Dnevne novice na TV gledam, ker sem rad-a seznanjen-a s tekočimi 

dogodki. 0,4 2,0 4,9 25,4 59,0 0,3 7,9

3. Dnevne novice na TV gledam, ker mi je všeč, kako reporterji 
raziskujejo in razkrivajo nepravilnosti, ki bi nam sicer ostale skrite. 11,5 11,5 17,9 25,7 24,7 0,7 7,9

4. Dnevne novice na TV gledam, ker me zanimajo kraje, goljufije in 
nasilni dogodki, ki se dogajajo pri nas.  15,7 12,8 16,2 24,3 22,3 0,7 7,9

5. Dnevne novice na TV gledam, da me ne bi presenetilo povišanje 
cen ali kaj podobnega. 27,3 16,4 16,6 18,2 13,1 0,5 7,9

6. Dnevne novice gledam, ker so se mi priljubili voditelji in postali 
nekakšni prijatelji z ekrana. 49,7 15,7 11,5 9,4 5,4 0,4 7,9

7. Novice na TV gledam, ker sem se na ta način navadil-a začeti 
večer. 39,7 14,3 11,3 15,7 10,7 0,4 7,9

 
 
V28. Prosim, navedite ime kake osebe, ki ste jo spoznali le 
preko TV ekrana (TV osebnost) in vam je posebej všeč. Pri tem 
ne mislimo na politike. 

 
1. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
2. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
3. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
 
V29. Kaj pa politiki? Ali lahko navedete ime kake političarke ali 
politika, ki vam je posebej všeč? 

 
1. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
2. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ  
3. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
 
V30. Ali ste sami že kdaj kaj kupovali preko TV prodaje? 
79,6% nikoli  V32. 
16,8% 1x ali 2x 
  3,6% več kot 2x 

V31. Kaj kupujete ali ste kupili? Navedite največ zadnje tri 
izdelke, ki ste jih kupili preko TV prodaje. 

 
1. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
2. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
3. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
 
V32. Ali ste sami že kdaj kaj kupovali preko kataloške prodaje, 
t.j. prodaje s pomočjo revij (katalogov), kjer nakup opravite z 
naročilom po pošti? 
49,5% nikoli  V34. 
28,4% 1x ali 2x 
22,0% več kot 2x 
  0,1% b. o.  
 
V33. Kaj kupujete ali ste kupili? Navedite največ zadnje tri 
izdelke, ki ste jih kupili preko kataloške prodaje.     
                                                   

    
1. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
2. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
3. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
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BRANJE REVIJ IN ČASOPISOV 
 
V34. Katere dnevnike berete redno, vsaj trikrat na teden? 

 
1. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
2. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
3. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
 
V35. Kaj pa revije? Katere slovenske revije redno berete, to 
pomeni, da preberete najmanj vsako drugo številko te revije? 

 
1. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
2. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
3. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
 

V36. Kaj pa tuje revije ali časopisi? Katere tuje revije ali 
časopise berete? 

 
1. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
2. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
3. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
 
V37. Kateri časopis vam je najbližji? Navedite katerikoli časnik 
ali revijo, slovensko ali tujo. 

NOBENA  V39 
1. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
2. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
3. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 

 
 
V38. Na časopis ali revijo se navežemo iz različnih razlogov. Navedli vam bomo nekaj razlogov, vi pa nam povejte, v kolikšni meri ti 
razlogi veljajo tudi za vas osebno. Zanima nas torej, ali menite, da navedeni razlog za vas osebno 1 »v celoti ne velja«, 2 »deloma 
ne velja«, 3 »niti ne velja niti velja«, 4 »deloma velja« ali 5 »v celoti velja«? 
 
ZANIMA NAS ALI ZA VAS OSEBNO VELJA ALI NE? (OBKROŽI!) 

X = NIMA NAJBLJIŽJE REVIJE ALI ČASNIKA.

V CELOTI NE 
VELJA 

DELOMA 
NE VELJA

NITI NE 
VELJA NITI 

VELJA 

DELOMA 
VELJA 

V CELOTI 
VELJA 

B.O. X 

1. Ker me zanima, kako živijo slavni ljudje (športniki, igralci, umetniki...). 31,4 13,2 14,3 19,4 8,2 0,2 13,4
2. Ker vsebuje informacije, ki jih potrebujem v svojem poklicnem 

življenju. 26,4 12,0 13,8 22,8 11,1 0,4 13,4

3. Ker vsebuje informacije o stvareh, ki se dogajajo v okolju, kjer živim. 7,3 5,9 11,8 34,0 27,4 0,1 13,4
4. Ker si z nasveti v reviji ali časopisu pomagam oblikovati svoj stil. 29,8 15,5 18,1 17,1 5,8 0,3 13,4
5. Ker dobim informacije o tistem področju življenja, ki me zanima. 6,6 4,2 11,5 34,0 29,8 0,3 13,4
6. Ker me zanimajo tragedije in težave navadnih ljudi. 22,2 12,4 16,9 19,9 14,8 0,5 13,4
7. Ker si rad-a ogledujem zanimive in lepe fotografije. 20,1 11,9 15,0 24,1 14,8 0,7 13,4
8. Ker najdem koristne nasvete (kuhanje, oprema in vzdrževanje 

stanovanja, nega telesa, skrb za zdravje, delo na vrtu, vzdrževanje 
avtomobila). 

7,7 7,4 13,3 31,4 26,2 0,5 13,4

 
 
V39. Ali nam lahko poveste, če ste kdaj že storili kaj od naslednjega...? 
 
ALI STE ŽE KDAJ… (OBKROŽI!) NE, še 

nikoli 
DA,  

enkrat 
DA, dva do 

petkrat 
DA, več kot 

petkrat 
B.O. 

1. pisali kakšnemu časopisu ali reviji in povprašali za mnenje, nasvet? 91,1 6,0 1,9 0,5 0,3
2. sodelovali pri reševanju ugank v kakšni radijski oddaji? 86,6 7,7 4,0 1,2 0,3
3. poklicali na radio in si zaželeli glasbeno željo? 72,1 11,6 10,7 5,1 0,4
4. poklicali na radio in povedali svoje mnenje o določeni temi? 88,9 6,6 3,2 0,7 0,6
5. poklicali v kontaktno TV oddajo s povabljenim gostom-i? 95,1 3,0 1,1 0,4 0,4
6. se udeležili kakšne zabavne oddaje na TV (npr. kviza, igre na srečo)? 93,5 4,3 1,3 0,5 0,4
 
 
 
V40. Katero knjigo trenutno berete? Če sedaj ne berete nobene 
knjige, nam prosimo povejte naslov knjige, ki ste jo nazadnje 
prebrali? 

 
(VPIŠI NASLOV:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 

(VPIŠI AVTORJA:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 

 
 

V41. Ali bi zdajle lahko navedli katerega od slovenskih ali tujih 
glasbenih izvajalcev, ki vam je trenutno najbolj všeč? Izberete 
lahko izvajalca katerekoli vrste glasbe. 

 
(VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
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V42. Za katero glasbeno zvrst pa bi lahko rekli, da vam je izmed 
vseh najbližja? (OBKROŽI EN ODGOVOR!) 
 
Navodilo anketarju: včasih boste morali sami iz anketirančevega 
odgovora razbrati glasbeno zvrst. Kadar anketiranec odgovori z 
imenom izvajalca, odgovor zabeležite, obenem pa določite zvrst na 
spodnji lestvici, npr.: če reče Avseniki, to zabeležite na desni strani, 
obenem pa obkrožite 1) narodno-zabavna glasba. 
 

26,6% narodno-zabavna glasba 
5,9% klasična glasba 

34,8% popevke, pop glasba 
6,1% narodno-zabavna glasba iz bivše YU 
0,7% metal (heavy, speed, doom, trash...) 

12,8% rock 
0,3% punk/hardcore 
0,9% hip hop/rap 
1,5% etno glasba 
1,6% neodvisni rock (alter) 
2,7% techno/elektronska glasba 
2,7% jazz, soul in funk 
3,0% drugo: 
0,3% brez odgovora 

 

V43. Za katero glasbeno zvrsti pa bi lahko rekli, da je izmed 
vseh sploh ne prenesete? (OBKROŽI EN ODGOVOR!) 
 
Navodilo anketarju: včasih boste morali sami iz anketirančevega 
odgovora razbrati glasbeno zvrst.  Kadar anketiranec odgovori z 
imenom izvajalca, odgovor zabeležite, obenem pa določite zvrst na 
spodnji lestvici, npr.: če reče Avseniki, to zabeležite na desni strani, 
obenem pa obkrožite 1) narodno-zabavna glasba. 
 

11,1% narodno-zabavna glasba 
3,6% klasična glasba 
1,3% popevke, pop glasba 
4,6% narodno-zabavna glasba iz bivše YU 

30,4% metal (heavy, speed, doom, trash...) 
2,9% rock 

11,0% punk/hardcore 
3,1% hip hop/rap 
0,7% etno glasba 
0,9% neodvisni rock (alter) 

18,5% techno/elektronska glasba 
5,1% jazz, soul in funk 
5,4% drugo: 
1,3% brez odgovora 
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KONČALI SMO Z VPRAŠANJI O GLASBI, ČASOPISIH IN PODOBNEM. SEDAJ VAM BOMO ZASTAVILI NEKAJ VPRAŠANJ O VREDNOTAH, STALIŠČIH IN POGLEDIH NA 

RAZLIČNE LJUDI IN ŽIVLJENJSKE SITUACIJE. 
 
 
V44. Spodaj je navedenih nekaj trditev o osebnem odnosu do življenja, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri velja za vas osebno. 
Zanima nas torej, ali menite, da navedena trditev za vas osebno 1 »v celoti ne velja«, 2 »deloma ne velja«, 3 »niti ne velja niti velja«, 
4 »deloma velja« ali 5 »v celoti velja«? 
 
ZANIMA NAS ALI ZA VAS OSEBNO VELJA ALI NE? (OBKROŽI!) V CELOTI 

NE VELJA
DELOMA 

NE VELJA
NITI NE VELJA 

NITI VELJA 
DELOMA 
VELJA 

V CELOTI 
VELJA 

B.O.

1. Prepričan-a sem, da imam veliko dobrih lastnosti. 3,3 4,0 23,2 43,2 25,5 0,7
2. Moje življenje je dolgočasno in prazno. 57,4 21,2 11,3 5,3 4,2 0,7
3. Pogosto se počutim nemočnega-o v reševanju življenjskih problemov. 30,6 23,7 20,1 18,3 6,9 0,4
4. Na splošno sem zelo zadovoljen-a s svojim delom. 4,9 6,3 14,8 43,3 29,4 1,2
5. Običajno skrbno pazim, kakšen vtis naredim na druge. 6,1 8,2 21,9 40,0 23,4 0,4
6. Če bi bolj zaupal-a vase, bi bilo moje življenje lažje. 20,0 14,7 20,1 27,7 16,2 1,4
7. Na splošno sem zadovoljen-a sam-a s seboj. 2,3 5,4 14,6 43,3 34,0 0,4
8. Nisem sproščen-a, če sem z ljudmi, ki jih ne poznam dobro. 20,6 16,1 20,2 26,9 15,7 0,5
9. Kar se mi bo zgodilo v prihodnosti, je odvisno predvsem od mene in 

mojih odločitev. 4,2 5,5 13,5 33,1 42,9 0,7

10. Zdi se mi, da me ljudje ne cenijo dovolj.  26,0 24,6 26,2 14,1 6,6 2,6
11. Pogosto čutim, da je moj način življenja zgrešen.  48,1 21,4 14,3 10,1 5,0 1,2
12. Verjamem, da je vsak sam svoje sreče kovač. 2,6 4,1 7,9 33,5 51,8 0,2
13. Včasih se počutim popolnoma neuporabnega-o. 38,1 19,7 15,7 17,6 8,2 0,7
14. Pri svojem delu sem pri sprejemanju odločitev v veliki meri svoboden-a. 4,6 5,6 14,2 35,2 39,4 1,0
15. V življenju nočem izstopati v nobenem pogledu. 10,5 12,8 22,1 26,5 26,7 1,4
16. Če uspem, je to običajno zaradi mojih lastnih sposobnosti. 1,4 2,8 12,9 40,5 41,7 0,7
17. Raje imam preizkušene stvari, saj težko spreminjam svoje navade. 9,8 14,2 20,6 29,9 24,5 1,0
18. Čim bolj so stvari tvegane, tem bolj me navdušujejo. 24,8 15,4 23,9 22,6 12,5 0,7
19. Rad-a tekmujem z drugimi. 32,5 16,5 21,4 19,5 10,0 0,2
20. Čim bolj je življenje razburljivo in polno dogodkov, tem bolj uživam. 15,4 11,0 19,9 30,2 22,9 0,7
21. Če bi imel kdo v sorodstvu finančne probleme, bi mu brez pomislekov 

pomagal-a. 1,8 2,6 10,1 32,2 52,7 0,6

22. Dobro se počutim, kadar sodelujem z drugimi. 0,6 1,9 ¸7,1 36,4 53,6 0,4
23. Moja sreča je zelo odvisna od sreče ljudi okrog mene. 7,2 5,9 18,1 33,1 35,4 0,5
24. Pripravljen-a sem se odpovedati dejavnostim, v katerih uživam, če se 

moja družina ne bi strinjala z njimi. 13,8 13,1 18,8 27,1 26,2 0,9

25. Počutim se zelo neprijetno, če se ne strinjam z drugimi v skupini. 20,6 16,4 23,2 22,7 16,2 0,9
26. Dobro se znajdem v nejasnih situacijah. 4,8 6,6 31,6 40,0 16,5 0,6
27. Rad-a imam, da so stvari stabilne in urejene.  1,0 2,4 8,8 28,4 59,1 0,3
28. Spremembe me begajo. 14,8 17,4 26,5 24,6 16,3 0,5
 
 
 
V45. Prosimo povejte, katera od naslednjih izjav najbolje izraža vaš odnos do Boga? (PREBERI IN NATO OBKROŽI EN ODGOVOR!) 
 
15,0% ne verujem v Boga 
  9,5% ne vem, če je Bog in ne verjamem, da je to možno spoznati 
32,5% ne verjamem v Boga, verjamem pa v to, da obstaja neka višja duhovna moč 
29,6% vem, da Bog obstaja in v to ne dvomim 
13,4% brez odgovora 
 



 11

V46. Našteli vam bomo nekaj stvari, ki so lahko pomembne v življenju oz. h katerim lahko težimo ali pa tudi ne. Za vsako izmed njih 
nam prosimo povejte, kako pomembna je za vas osebno. Ali se torej vam osebno zdi 1 »zelo nepomembno«, 2 »delno 
nepomembno«, 3 »niti nepomembno niti pomembno«, 4 »delno pomembno« ali 5 »zelo pomembno«? 
 

ZA VAS OSEBNO JE… (OBKROŽI!) ZELO 
NEPOMEMBNO 

DELNO 
NEPOMEMBNO 

NITI NEPOMEMBNO 
NITI POMEMBNO 

DELNO 
POMEMBNO 

ZELO 
POMEMBNO 

B.O. 

1. Imeti moč in vpliv v družbi  13,9 12,3 25,5 33,6 14,3 0,4
2. Red in stabilnost v družbi   1,9 3,0 10,1 36,5 48,2 0,2
3. Vznemirljivo in ustvarjalno življenje  2,3 5,2 14,2 40,6 37,3 0,4
4. Materialne dobrine, denar  3,1 5,7 16,5 46,9 27,7 0,2
5. Živeti mirno v krogu svoje družine 0,7 1,3 4,8 16,5 76,3 0,4
6. Uživati življenje, dobro se imeti 0,9 1,6 8,7 26,2 62,2 0,4
7. Vera v Boga 25,0 14,6 19,1 17,8 20,4 3,1
8. Enakopravnost med narodi, rasami, spoloma 1,2 1,5 8,4 22,8 65,6 0,6
9. Skrb za zdravo okolje, ohranjanje narave 0,4 0,7 3,8 17,3 77,6 0,2
10. Ohranjanje tradicionalnih vrednot 1,8 4,6 11,9 34,5 46,6 0,7
11. Biti sam svoj, ustvariti svoj stil življenja 3,1 4,9 11,9 33,7 45,8 0,7
12. Uveljaviti se, narediti poklicno kariero 3,5 4,8 13,8 38,0 39,4 0,6
13. Razvoj in varnost mojega naroda  1,2 3,0 12,1 29,7 53,4 0,6
14. Notranja harmonija, duhovno življenje 1,6 4,2 12,6 30,4 50,0 1,2
15. Prijateljstvo, druženje s prijatelji  0,2 0,7 3,8 26,5 68,5 0,2
16. Svet lepega, umetnost   3,1 6,4 19,5 35,2 35,0 0,8
17. Zdravje, dobro počutje   0 0,1 1,0 6,8 91,8 0,2
18. Prosti čas, sprostitev, zabava 0,4 0,9 4,5 28,5 65,7 0
19. Znanje, čimveč se naučiti in vedeti 0,1 0,7 4,8 25,5 68,8 0,1
 
 
V47. Spodaj je navedenih nekaj trditev, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri so po vašem mnenju točne. Zanima nas torej, ali po 
vašem mnenju navedena trditev 1 »v celoti ne velja«, 2 »deloma ne velja«, 3 »niti ne velja niti velja«, 4 »deloma velja« ali 5 »v celoti 
velja«? 
 
ALI PO VAŠEM MNENJU VELJA…? (OBKROŽI!) V CELOTI NE 

VELJA 
DELOMA 
NE VELJA

NITI NE 
VELJA NITI 

VELJA 

DELOMA 
VELJA 

V CELOTI 
VELJA 

B.0. 

1. Poslušnost in spoštovanje avtoritete je najpomembnejša stvar, ki se 
je morajo otroci naučiti. 7,5 8,3 11,5 33,3 39,2 0,1

2. Danes, ko se tako različni ljudje potikajo okrog in mešajo med seboj, 
mora biti človek zelo previden, da ne dobi kakšne nalezljive bolezni. 6,8 7,0 12,4 25,3 48,2 0,2

3. Verjetno bo nekega dne dokazano, da se da z astrologijo pojasniti 
mnogo stvari. 13,4 11,2 24,6 28,9 19,1 2,6

4. Vojne in vsi družbeni problemi bodo mogoče nekega dne odpravljeni 
s kakim potresom ali poplavo, ki bo uničila cel svet. 28,6 10,3 23,8 20,9 13,4 3,0

5. Če si do nekoga preveč dober, te le-ta ne bo spoštoval. 15,5 11,8 23,2 30,4 18,7 0,4
6. Homoseksualci niso nič boljši od kriminalcev in jih je treba strogo 

kaznovati. 62,1 12,0 10,6 4,0 8,8 2,6

7. Nacionalno mešani zakoni so že vnaprej obsojeni na propad. 57,1 13,7 13,8 9,5 4,3 1,6
8. Za vsak narod je dobro, če je odprt do sveta in vpliva drugih kultur. 2,3 4,0 13,0 33,1 47,2 0,4
9. Ljubše bi mi bilo, če bi v Sloveniji živeli samo Slovenci. 35,2 13,9 17,2 19,7 12,3 1,6
10. Pri odpuščanju delavcev bi bilo treba najprej odpuščati priseljence in 

delavce tujih narodnosti. 37,8 12,1 17,1 15,2 15,5 2,3

11. Večina del v gospodinjstvu po svoji naravi bolj ustreza ženskam. 21,4 12,3 16,1 26,0 24,2 0,1
12. Splav (abortus) je sramotno dejanje in bi ga bilo treba z zakonom 

prepovedati. 63,7 8,5 11,5 7,2 7,4 1,6

13. Po vsaki spremembi v družbi postanejo stvari še slabše kot so bile. 22,5 15,9 32,5 18,8 9,2 1,2
14. Homoseksualnost je neke vrste bolezen in jo je treba zdraviti. 46,9 8,7 12,0 11,8 16,3 4,2
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V48. Spodaj je navedenih nekaj stališč, ki jih lahko imajo ljudje o sebi, vi pa za vsako ocenite, v kolikšni meri veljajo za vas osebno. 
Zanima nas torej, ali po vašem mnenju navedena trditev 1 »v celoti ne velja«, 2 »deloma ne velja«, 3 »niti ne velja niti velja«, 4 
»deloma velja« ali 5 »v celoti velja«? 
 
ALI PO VAŠEM MNENJU VELJA…? (OBKROŽI!) V CELOTI 

NE VELJA
DELOMA 
NE VELJA

NITI NE VELJA 
NITI VELJA 

DELOMA 
VELJA 

V CELOTI 
VELJA 

B.O.

1. Sem poslušen-a in discipliniran-a. 6,9 8,4 21,0 39,5 23,8 0,3
2. Počutim se enako pripadnik-ca lastnega naroda kot tudi občečloveške 

skupnosti. 1,9 2,1 9,7 28,4 56,1 1,7

3. Moti me, če se na javnih mestih pojavljajo klošarji, potepuhi, berači. 29,1 16,4 19,0 18,9 15,6 1,0
4. Ni mi vseeno za usodo zapostavljenih ljudi. 3,4 2,7 9,2 32,0 52,1 0,6
 
V48a. Povejte prosim, v kolikšni meri se vi osebno strinjate z naslednjimi stališči. Ali se torej vi osebno z navedenimi stališči 1 
»popolnoma ne strinjate«, 2 »deloma ne strinjate«, 3 »niti strinjate niti ne strinjate«, 4 »deloma strinjate« ali 5 »popolnoma 
strinjate«? 
 
V KOLIKŠNI MERI SE VI OSEBNO STRINJATE OZ. NE STRINJATE? (OBKROŽI!) POPOLNOMA 

SE NE 
STRINJAM 

DELOMA SE 
NE 

STRINJAM 

NITI SE NE 
STRINJAM NITI 
SE STRINJAM 

DELOMA 
SE 

STRINJAM

POPOLNOMA 
SE STRINJAM

B.O.

1. Ne bi hotel-a imeti homoseksualca za prijatelja. 38,8 11,7 14,8 9,4 23,1 2,1
2. Mladina je danes bolj pokvarjena in nevzgojena kot včasih. 21,8 11,4 14,3 28,1 23,6 0,7
3. Homoseksualni pari bi morali imeti enake pravice kot vsi drugi. 18,7 12,2 14,8 22,8 28,2 3,1
4. Slovenci bi morali čutiti dolžnost, da imamo več otrok, drugače 

nas čez nekaj desetletij ne bo več.  14,3 7,3 17,6 27,5 32,0 1,2

5. Ob partizanskih spomenikih bi bilo treba postaviti še nekaj 
spomenikov domobrancem.  36,3 10,1 26,3 10,1 8,7 8,4

6. V programu slovenskih šol bi morali bolj poudarjati krščanske 
vrednote. 46,7 14,0 16,6 12,7 8,3 1,6

7. Partizanska borba proti domobrancem je bila upravičena. 8,6 6,3 29,1 14,7 28,4 12,9
8. Delo bi moralo biti vedno na prvem mestu, čeprav bi to pomenilo 

manj prostega časa. 14,6 17,1 20,4 24,1 23,6 0,3

9. Prav je, da zdravnik lahko zaradi svojih moralnih ali verskih 
zadržkov odkloni opravljanje splava. 43,4 11,3 12,2 11,3 18,6 3,2

10. Vedno več kriminala nam govori o tem, da je priseljevanja tujcev k 
nam preveč. 16,2 11,1 16,3 26,5 28,4 1,6

11. Slovenca je mogoče ločiti od drugih tako rekoč na prvi pogled. 35,0 12,9 17,4 17,2 16,0 1,5
12. Nekateri narodi ne bodo nikoli znali živeti v miru. 9,7 7,9 14,9 27,0 38,5 2,0
13. Policija bi morala preganjati beračenje po ulicah. 36,4 20,1 18,9 13,4 9,7 1,5
14. Nekateri narodi ne bodo nikoli znali ceniti trdega dela. 12,8 9,2 19,4 23,7 31,8 3,1
15. Naša država je preveč dobra do tujcev, za lastne reveže pa ne 

poskrbi dosti. 8,6 7,9 16,9 26,7 38,2 1,7

16. Begunci in pregnanci bi morali biti hvaležni slovenski državi za 
gostoljubje. 4,9 4,5 13,6 25,8 49,3 2,0

17. Ni pomembno v koga in kaj veruješ, pomembno je le, da veruješ. 13,0 6,2 15,9 24,6 38,3 2,1
18. Redkokomu je mogoče zaupati. 7,8 12,1 15,8 32,3 31,3 0,6
19. Razen za nekaj redkih izjem, se razmere za ljudi slabšajo. 3,7 8,0 17,3 32,7 37,3 1,0
20. Poleg zdravja je denar najvažnejša stvar v življenju. 20,9 12,6 13,2 26,0 27,0 0,3
21. Danes človek res ne ve, komu lahko zares zaupa. 5,4 9,4 14,2 32,2 38,3 0,5
22. V življenju je pomembno, da sam najdeš svojo pot  0,6 0,8 4,3 24,8 69,2 0,3
23. Brez tekmovalnosti ni uspešne družbe. 8,7 8,7 19,2 35,1 27,7 0,5
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PREHAJAMO K NASLEDNJEMU SKLOPU VPRAŠANJ, KJER BI ŽELELI, DA NAM POVESTE NEKAJ O VAŠEM VSAKDANJEM NAČINU ŽIVLJENJA. 
 
V49. Ali ste že kdaj:  

ALI STE… (OBKROŽI!) DA NE B.O. 
1. bili pri akupunkturistu, kiropraktiku, na shiaitsu masaži? 14,9 85,1 0 
2. bili pri bioenergetiku, radiostezistu? 20,5 79,5 0 
3. meditirali, prakticiali avtogeni trening? 15,3 84,7 0 
4. dali izdelati bioritem, astrološki portret, numerološko analizo? 10,3 89,7 0 
5. bili pri homeopatu? 2,3 97,7 0 

 
 
V50. Prosimo vas, da izmed spodaj navedenih dejavnosti 
izberete tisti dve, ki vam osebno pomenita najboljšo kvaliteto 
življenja. (PREBERI IN NATO OBKROŽI DVA ODGOVORA!) 
51,1% sprehodi v naravi v okolici mojega doma 
15,9% potovanja po Sloveniji 
  2,6% nakupovanja v tujini 
32,3% obiskovanje sorodnikov in prijateljev 
  8,8% obiskovanje gledališč, koncertov 
  6,5% biti doma, gledati TV 
17,1% biti doma, ukvarjati se z domačimi opravili 
21,6% izleti v slovenske hribe 
14,7% potovanja po Evropi 
16,3% potovanja v eksotične dežele zunaj Evrope 
  2,3% drugo: 
  0,8% brez odgovora  

V51. Za kateri šport bi rekli, da je postal del vas, vam je 
najbližji? To ne pomeni, da se morate s takim športom tudi 
osebno ukvarjati, lahko ga le redno spremljate preko medijev.                                

 
1. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
2. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
3. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 

V52. Ali se redno ukvarjate s kakšnim športom (t.j. v sezoni vsaj 
enkrat na teden)? (MOŽNA STA DVA ODGOVORA) 

 
1. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
2. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
 
V53. Če ne upoštevate obredov, kot so poroke, zakramenti in 
pogrebi, kako pogosto greste v cerkev? (OBKROŽI!) 
33,4% nikoli 
39,7% večkrat v letu, ob praznikih 
  9,3% najmanj 1x mesečno 
10,7% 1x ali večkrat tedensko 
  0,4% skoraj vsak dan 
  6,4 % brez odgovora 
 
V54. Kje stanujete? (PREBERI IN NATO OBKROŽI EN ODGOVOR!) 
27,5% stanujem pri starših, sorodnikih 
  3,1% sem podnajemnik-ca 
  6,0% v najemniškem stanovanju  
23,0% v lastnem stanovanju 
38,7% v lastni hiši 
  0,4% v socialnem stanovanju 
  1,2% brez odgovora

  
 
V55. Kdo v vašem gospodinjstvu je v največji meri odgovoren za… (OBKROŽI EN ODGOVOR!) 
 
KDO…? MATI OČE STARI STARŠI NAJETA 

POMOČ 
OTROCI KDORKOLI 

IMA ČAS/VSI
NIHČE B.O. 

1. Čiščenje, pospravljanje 56,1 1,9 1,0 1,2 4,0 33,1 0,2 2,4
2. Kupovanje hrane 48,1 10,5 1,2 0,2 2,5 35,0 0,2 2,3
3. Vsakdanje kuhanje 64,8 3,0 5,3 0,1 1,9 22,7 0,4 1,8
4. Pomivanje posode 50,8 3,3 2,1 0,3 5,4 32,2 3,5 2,3
5. Likanje 72,5 1,2 1,3 1,0 5,5 15,3 0,7 2,3
6. Kupovanje obleke in obutve 31,2 3,1 0,5 0,2 3,4 57,9 0,7 3,1
7. Kupovanje trajnejših dobrin 20,2 18,0 1,2 0,2 1,7 52,6 1,8 4,3
8. Fizično delo z otroki (bujenje, oblačenje, hranjenje) 29,8 2,1 0,6 0,2 1,6 22,6 30,3 12,7
9. Igranje z otroki 14,9 4,5 1,4 0 1,1 31,6 33,1 13,3
10. Pelje otroke ven 13,1 5,9 1,9 0 1,2 29,4 34,5 13,8
11. Pomoč otrokom pri učenju 20,6 5,1 0,7 0,7 0,8 24,3 34,1 13,5
12. Plačevanje računov 28,7 30,4 1,2 0 1,0 34,0 0,7 3,9
13. Roditeljski sestanki 33,2 6,1 0,2 0 0,7 16,3 29,4 13,9
14. Skrb za ostarele ožje sorodnike 17,6 2,8 1,3 0,3 1,1 35,4 28,8 12,5
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V56. Navedite tiste lokacije, kjer se običajno dobivate s svojimi 
prijatelji. (MOŽNA STA DVA ODGOVORA) 
64, 9%na svojem ali njihovem domu26,0% na prostem (pikniki, izleti, 
sprehodi) 
34,8% v lokalu, restavraciji, kavarni 
13,8% pri športu ali rekreaciji 
  8,8% v kakšnem klubu, društvu 
  1,7 % brez odgovora 
 
V57. Ali ste v zadnjih treh letih kdaj... 
12,6% šli na smučarske počitnice v tujino? 
  5,3% šli pozimi v tropske kraje? 
  4,6% na počitnicah najeli rent-a-car? 
 
če je sogovornik moški 
V58. Kaj od navedenega ste v zadnjem mesecu uporabljali vsaj 
dvakrat na teden? 
 
ALI STE UPORABLJALI… (OBKROŽI!) DA NE B.O
1. parfum, toaletno vodo 70,9 29,1 0
2. gel za lase ali kaj podobnega 24,3 75,7 0
3. dezodorant 76,9 23,1 0
4. kremo ali mleko za telo 27,7  72,3 0
5. kremo za obraz 44,6  55,4 0
6. losjon po britju 84,6 15,4 0
 
 
če je sogovornik ženska 
V59. Kaj od navedenega ste v zadnjem mesecu uporabljali vsaj 
dvakrat na teden? 
 
ALI STE UPORABLJALI… (OBKROŽI!) DA NE B.O.
1. čistilno kremo ali mleko 69,6 30,4 0
2. puder 39,6 60,4 0
3. šminko/lip gloss 61,8 38,2 0
4. maskaro 52,5 47,5 0
5. kremo proti celulitu 6,1 93,9 0
6. parfum ali toaletno vodo 81,6 18,4 0
7. lak za nohte 40,6 59,4 0
8. depilacijska sredstva (krema, vosek,...) 35,1 64,9 0

če je sogovornik ženska 
V60. Ali hodite h kozmetičarki? (PREBERI IN NATO OBKROŽI EN 
ODGOVOR!) 
  2,6% da, redno 
22,7% da, občasno 
73,3% ne, ne hodim 
  1,4% brez odgovora 
 
 
vsi 
V61. Ali imate doma v vašem gospodinjstvu osebni računalnik? 
(OBKROŽI!) 
58,5 % DA 
40,6 % NE 
  0,7 %  brez odgovora 
 
V62. Ali ste že kdaj slišali za Internet? (OBKROŽI!) 
97,9 % DA  
  1,6 % NE  V70  
 
V63. Ali ga mogoče uporabljate? (PREBERI IN NATO OBKROŽI EN 
ODGOVOR!) 
55,3% ne, nikoli  V68 
18,3% da, včasih (nekajkrat mesečno) 
12,8% da, pogosto (nekajkrat tedensko) 
11,9% da, redno (vsak dan) 
  1,6% še ni slišal/a za internet 
 
V64. Pa imate dostop do Interneta doma, v službi ali šoli, pri 
prijateljih ali sorodnikih? (PREBERI IN NATO OBKROŽI EN ODGOVOR!) 
  0,7% ne, nimam dostopa  V68 
13,4% da, imam dostop, a ga ne morem uporabljati vedno, kadar bi  
           si to želel-a 
28,9% da, imam neomejen dostop 
56,9% še ni slišal/a za internet, ne uporablja interneta

  
 
V65. Kako pogosto uporabljate Internetne storitve z namenom, da:  

     
KAKO POGOSTO … (OBKROŽI!) 
 

X = ŠE NI SLIŠAL/A ZA, NE UPORABLJA, NIMA DOSTOPA.

večkrat 
dnevno 

skoraj 
vsak dan

nekajkrat 
tedensko

nekajkrat 
mesečno 

manj kot 
enkrat na 

mesec 

nikoli ne znam 
uporabljati 

1. iščete informacije po svetovnem spletu (WWW)? 3,6 6,0 11,2 12,3 6,5 2,3 0,3 
2. komunicirate preko elektronske pošte (e-mail)? 6,4 6,7 8,0 7,7 4,2 8,2 0,9 
3. se vključujete v razpravljalne skupine (usenet, 

newsgroups)? 0,4 0,5 1,2 1,8 3,9 32,0 2,5 

 
 
 
V66. Ali ste že kdaj nakupovali preko Interneta? 
  4,9% DA 
36,1% NE 
57,6% Še ni slišal/a za, ne uporablja, nima dostopa 
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V67. K uporabi Interneta nas lahko spodbudijo različne želje ali razlogi. Kaj bi rekli zase? Zanima nas torej, ali za vas osebno 
navedeni razlog 1 »v celoti ne velja«, 2 »deloma ne velja«, 3 »niti ne velja niti velja«, 4 »deloma velja« ali 5 »v celoti velja«? 

     
Internet uporabljam: (OBKROŽI!) 

X = ŠE NI SLIŠAL/A ZA, NE UPORABLJA, NIMA DOSTOPA.
V CELOTI NE 

VELJA 
DELOMA NE 

VELJA 
NITI NE VELJA 

NITI VELJA 
DELOMA 
VELJA 

V CELOTI 
VELJA 

B.O.

1. da ohranjam stike z drugimi ljudmi. 14,4 7,6 6,4 8,4 5,3 0,2
2. ker v surfanju preprosto uživam. 12,8 5,2 8,0 10,4 5,5 0,4
3. da dobim želeno strokovno gradivo (podatke, literaturo). 2,3 1,2 3,0 12,9 22,5 0,4
4. da se lahko vključim v kvalitetne razprave o temah, ki me zanimajo. 20,2 6,8 5,5 5,7 3,5 0,7
5. da se o določenih stvareh bolje in hitreje informiram. 2,1 1,0 3,0 15,6 20,4 0,2
6. da spoznavam nove ljudi. 21,0 7,4 5,7 4,6 3,1 0,4
 
V68. Razlogov za to, da Interneta ne uporabljate, je lahko več. Zanima nas, ali za vas osebno navedeni razlog 1 »v celoti ne velja«, 2 
»deloma ne velja«, 3 »niti ne velja niti velja«, 4 »deloma velja« ali 5 »v celoti velja«? 
              
Interneta ne uporabljam, ker: (OBKROŽI!) 

X = ŠE NI SLIŠAL/A ZA INTERNET.
V CELOTI 
NE VELJA

DELOMA NE 
VELJA 

NITI NE VELJA 
NITI VELJA 

DELOMA 
VELJA 

V CELOTI 
VELJA 

B.O.

1. sem prepričan-a, da ga ne potrebujem. 27,3 7,7 9,4 8,8 19,5 25,6
2. se na računalnike in podobne tehnične zadeve sploh ne spoznam. 23,0 9,2 9,6 11,3 20,0 25,1
3. me je računalnikov strah. 58,5 5,0 3,8 2,5 3,1 25,5
4. za to nimam denarja. 28,9 5,4 8,5 10,2 19,3 26,0
5. me to sploh ne zanima. 32,8 7,2 9,1 9,0 14,7 25,6
 
V69. Zanima nas, v kolikšni meri se s posamezno trditvijo strinjate ali ne strinjate. Ali se torej vi osebno z navedeno trditvijo 1 
»popolnoma ne strinjate«, 2 »deloma ne strinjate«, 3 »niti strinjate niti ne strinjate«, 4 »deloma strinjate« ali 5 »popolnoma 
strinjate«?. 
              
V KOLIKŠNI MERI SE VI OSEBNO STRINJATE OZ. NE STRINJATE? (OBKROŽI!) 
 

X = ŠE NI SLIŠAL/A ZA INTERNET.

POPOLNOMA 
SE NE 

STRINJAM 

DELOMA 
SE NE 

STRINJAM

NITI SE NE 
STRINJAM NITI 
SE STRINJAM 

DELOMA 
SE 

STRINJAM

POPOLNOMA 
SE STRINJAM

B.O.

1. Z uporabo Interneta so postali ljudje veliko bolj povezani med 
seboj, kot so bili doslej. 8,9 6,5 17,1 28,0 34,5 3,1

2. Država mora poskrbeti za to, da bodo vsi državljani imeli enake 
možnosti dostopa do Interneta. 6,0 4,9 12,9 26,4 45,3 2,8

3. Kdor danes še vedno ne uporablja Interneta, si je za to čisto sam 
kriv. 38,7 17,5 15,7 11,2 12,4 2,7
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PREHAJAMO NA VPRAŠANJA O VAŠEM GOSPODINJSTVU. 
 
 
 
 
V70. Koliko članov šteje vaše gospodinjstvo? 
 (VPIŠI!)  povp. = 3.55, std.odk. = 1.32 
 
V71. Koliko je od tega otrok v starosti do 18 let? 
 (VPIŠI!)  povp. = 0.72, std.odkl. = 0.99 
 
V72. Ali imate v vašem gospodinjstvu v lasti...? 
 

ALI IMATE… (OBKROŽI!) DA NE 
1. stroj za pomivanje posode 43,0 57,0
2. počitniško prikolico 5,4 94,6
3. vikend 18,0 82,0
4. stroj za sušenje perila 20,5  79,5
5. ISDN telefonski priključek 11,7 88,3
6. DVD predvajalnik 5,8 94,2

 
V73. Ali imate mobilni telefon? (PREBERI IN NATO OBKROŽI EN 
ODGOVOR!) 
35,9% da, imam GSM z naročniškim razmerjem 
37,8% da, imam GSM s predplačnim razmerjem 
25,5% ne, nimam 
  0,7% brez odgovora 
 
V74. Ali kadite? (PREBERI IN NATO OBKROŽI EN ODGOVOR!) 
44,4% NE, nikoli nisem kadil-a 
24,5% NE, vendar nekdaj sem kadil-a 
29,6% DA, sedaj kadim 
  1,4% brez odgovora 
 
V75. Za največji oziroma najdražji avto v vašem gospodinjstvu 
navedite znamko, model in letnik (VPIŠI!) 
 
Znamka:  SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
Model:   
Letnik:   
 
V76. Ali uporabljate vsaj eno izmed naslednjih kreditnih kartic: 
Eurocard, Visa, Diners, American Express? 
29,6% DA  
70,2% NE  V78 
 
V77. Kolikšen delež vrednosti svojih nakupov opravite tako, da 
račun poravnate s kreditno ali plačilno kartico? (PREBERI IN NATO 
OBKROŽI EN ODGOVOR!) 
  5,7% manj kot 20% 
  4,3% 20% do 39 % 
  7,4% 40% do 59% 
  4,9% 60% do 79% 
  6,4% 80% in več 
  1,0%  brez odgovora 
70,2% ne uporablja kreditne kartice 
 
V78. Kakšno zobozdravstveno ordinacijo ponavadi obiskujete, 
javno ali zasebno? (PREBERI IN NATO OBKROŽI EN ODGOVOR!) 
56,6% javno (t.j. takšno, ki deluje kot del zdravstvenega doma,  
           podjetja, šole,...) 
40,7% zasebno (t.j. takšno, s katero samostojno upravlja eden ali  
           več zasebnih lastnikov) 
  2,6% brez odgovora 
 

V79. Plačujete zobozdravstvene storitve v tej ordinaciji sami ali 
preko zdravstvenega zavarovanja? (PREBERI IN NATO OBKROŽI EN 
ODGOVOR!) 
17,6% sam-a 
28,2% delno zavarovanje 
49,2% v celoti zavarovanje 
  2,1% ne vem 
  2,7 % brez odgovora 
 
V80. Če bi morali poslati pismo prijatelju, znancu v tujino, v 
katerih tujih jezikih bi ga znali napisati? 

 
1. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
2. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
 
V81. Če bi morali spremljati film v tujem jeziku brez podnapisov 
ali drugačnega prevoda, v katerih jezikih bi ga v celoti 
razumeli? 

 
1. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
2. (VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
 
V82. Vaša narodnost je: (EN ODGOVOR) 
90,4% slovenska 
  0,4% madžarska 
  1,3% bošnjaška 
  3,3% hrvaška 
  3,1% srbska 
  0,2% makedonska  
  0,8% drugo 
  0,2 % brez odgovora 
 
V83. Kakšna je vaša šolska izobrazba? (EN ODGOVOR) 
16,6% dokončana ali nedokončana osnovna šola 
18,7% poklicna šola  
44,9% srednja šola 
  8,1% višja šola  
11,0% visoka univerzitetna izobrazba ali več 
  0,7 % brez odgovora 
 
V84. Kakšna je (bila) izobrazba vašega očeta? (EN ODGOVOR) 
31,9% dokončana ali nedokončana osnovna šola 
32,8% poklicna šola 
18,5% srednja šola 
  5,4% višja šola 
  5,8% visoka univerzitetna izobrazba ali več 
  5,4 % brez odgovora 
 
V85. Kakšna je (bila) izobrazba vaše matere? (EN ODGOVOR) 
49,7% dokončana ali nedokončana osnovna šola 
19,0% poklicna šola 
20,2% srednja šola 
  4,0% višja šola 
  3,3% visoka univerzitetna izobrazba ali več 
  3,8 % brez odgovora 
 
V86. Kaj počnete v poklicu ali ste nazadnje počeli v poklicu?  

 
(VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
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V87. Kaj je počel vaš oče?  
 

(VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
 
V88. Kaj je počela vaša mati?  
(VPIŠI:) SUMARNIK ODPRTIH VPRAŠANJ 
 
 
V89. Ali ste sedaj: (PREBERI IN NATO OBKROŽI EN ODGOVOR!) 
53,2% zaposlen-a 
  5,7% samozaposlen-a, zasebnik-ca 
  2,4% kmetovalec-ka  
  1,7% stalno honorarno delo 
  6,8% trenutno brez zaposlitve 
14,7% upokojenec-ka 
  1,9% gospodinja 
12,6% učenec-ka, dijak-inja, študent-ka 
  1,1% brez odgovora 
 
V90. Ali ste: 
55,1% poročeni 
12,3% živite v izvenzakonski skupnosti 
22,9% ste samski 
  4,1% ste razvezani 
  2,2% ste ovdoveli 
  3,4% brez odgovora 
 
V91. Vaša letnica rojstva je:  
19______    
povp. starost = 40,09 let, std.odkl. = 13.60 let 
 
V92. Kolikšen je vaš mesečni osebni dohodek? 
14,0% do 50.000 SIT 
31,9% do 100.000 SIT 
17,8% do 150.000 SIT 
  6,5% do 200.000 SIT 
  1,9% do 250.000 SIT 
  0,8% do 300.000 SIT 
  1,2% nad 300.000 SIT 
10,1% nimam lastnih dohodkov 
15,7% ne želim odgovoriti 
 
V92a. Ali imate v vašem gospodinjstvu najeto osebo, ki pomaga pri gospodinjskih opravilih? 
  3,9% DA  
95,4% NE  
  0,5% brez odgovora 
 
 
V93. Katero stranko ste volili na zadnjih volitvah v državni zbor oktobra lani? 
32,5% Liberalno demokracijo Slovenije – LDS 
  7,8% Socialdemokratsko stranko Slovenije – SDS 
  7,1% Združeno listo socialnih demokratov – ZLSD 
  3,6% SLS + SKD Slovensko ljudsko stranko 
  2,5% Novo Slovenijo – Krščansko ljudsko stranko – NSI 
  3,1% Stranko mladih Slovenije – SMS 
  2,0% Slovensko nacionalno stranko – SNS 
  0,9% Demokratično stranko upokojencev Slovenije – DeSUS 
  0,8% Neko drugo stranko 
18,4% Nisem volil-a 
21,3% Ne želim odgovoriti, se ne spomnim 
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HVALA ZA SODELOVANJE! 

 
V94. Spol anketiranca, anketiranke? 
48,9% moški 
51,1% ženski  
 
V95. Ocena sodelovanja anketiranca: 
76,2% vprašani je z zanimanjem sledil anketi, anketa ni predstavljala nobenih problemov 
20,9% vprašanemu se je zdela anketa zanimiva, vendar je predstavljala nekaj problemov 
  3,0% anketa je predstavljala velike probleme 
 
V96. Čas trajanja razgovora? 
12,3% pol ure do 45 minut 
41,6% 45 minut do 1 ure 
30,2% 1 ura do 1.15 ure 
15,9% več kot 1.15 ure 
 
V97. Tip hiše, v kateri živi anketiranec? 
12,0% hiša na samem 
43,4% hiša z vrtom v naselju 
  5,6% vrstna hiša 
  8,8% večstanovanjska zgradba (do 10 stanovanj) 
26,6% blok ali stolpnica  
  3,5% drugo 
 
V98. Tip naselja – ožjega okolja: 
44,0% mestni, urbani, gosto poseljeni 
22,3% primestni, med vasjo in mestom 
33,6% vaški 
 
 
 


